



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 8. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. február 23., péntek

Téltemető - tavaszköszöntő

Meghívó
„Jön a tavasz, jön már,
Már a mezőkön jár.”

Március 2-án

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja a 2018. március 2-án 10:00 órai kezdettel tartandó „Téltemető - tavasz köszöntő” programjára

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Program:
10:00 Köszöntő
10:10 Indulás a Rendezvény térre, ahol elégetjük a telet jelképező bábút
11:00 Visszaindulás a művelődési központba
12:00 Ebéd 1.500 Ft/fő

Zene, tánc - A zenét Juhász Imre szolgáltatja.
Részvételi szándékát kérjük február 28-ig jelezni szíveskedjenek. Kérjük, hogy minél ijesztőbb maszkokkal, zajkeltő eszközökkel vegyenek részt a felvonuláson. Várunk minden kedves érdeklődőt (nem csak nyugdíjasokat).

Perei Károlyné elnök

Pályázati felhívás gazdaságvezetői munkakör betöltésére

Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás a „Közalkalmazotti jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet a **Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Kistérségi Humán Szolgáltató Központjának gazdasági vezető (magasabb vezető)** beosztás ellátására.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A vezetői megbízás időtartama: a vezetői megbízás határozott időre, 5 év-ig szól.

A munkavégzés helye: Békés megye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: Az intézmény gazdasági vezetője irányítja és ellenőrzi az intézmény gazdasági szervezését, gazdasági intézkedéseket hoz, ellátja a költségvetési szerv működésével, üzemeltetésével kapcsolatos, valamint a költségvetési szerv vagyongazdálkodása körében a beruházással, a vagyon hasznosításával, védelmével kapcsolatos feladatokat. Felelős a költségvetési szerv költség-

vetésének megtervezéséért, a gazdálkodással, könyvvizsgálattal és a finanszírozással kapcsolatos feladatok ellátásáért, továbbá az adatszolgáltatási, beszámolási kötelezettségek teljesítéséért, a pénzügyi, számviteli rend betartásáért.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:
- Felsőfokú képesítés, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 12. § (1) és (2) bekezdéseiben foglaltaknak megfelelően felsőoktatásban szerzett végzettség és emellett okleveles könyvvizsgálói vagy államháztartási mérlegképes könyvelői szakképesítés **vagy** az engedélyezés szempontjából ezzel egyenértékű szakképesítés **vagy** gazdasági vezetői, belső ellenőri, érvényesítői, pénzügyi ellenjegyzői 2012. január 1. előtt az Áht. szerinti ellenjegyzői, **vagy** a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (Szt.) 150. § (1) és (2) bekezdése szerinti feladatok ellátásában költségvetési szervnél

(folytatás a 2. oldalon)

Nyolcvanmillió forintból valósul meg a Sarkadi Járóbeteg Szakellátó Központ eszközbeszerzése

Városfejlesztési programjaink bemutatása (XIV. rész)

*Tisztelt Sarkadiak!
Kedves Barátaim!*

A Sarkad Város Hetilap közmegehallgatási külföldi számaiban már hírt adtunk arról, hogy az önkormányzati választásokat követő céltudatos, kitartó munkavégzés eredményeként az elmúlt két esztendőben a közel három évtizedes önkormányzatiság időszakában eddig még soha nem látott nagyságrendű, 6 milliárd forint értékű meghaladó beruházást, fejlesztést eredményező projekt-csomagot nyújtottunk be a meghirdetett pályázati kiírásokra, mely projektek rendkívül látványos fejlődést fognak eredményezni városunkban az előttünk álló két esztendőben.

Ezen fejlesztési programokat hetilapunk hasábjain keresztül is bemutattuk, s bemutatjuk az elkövetkező hetekben-hónapokban, annak érdekében, hogy településünk lakossága pontosan megismerhesse a szeretett városunk nagymértékű fejlődését eredményező beruházások részleteit, a mi közös sikereinket.

Sarkad Város Önkormányzata az elmúlt néhány esztendőben számos beruházást valósított meg a település és a térség lakosságát szolgáló egészségügyi alapellátás és szakellátás fejlesztése érdekében. A Béke sétányon fekvő Központi Orvosi Rendelő több nyertes pályázat eredményeként, közel százmillió forintos nagyságrendben került felújításra és korszerűsítésre, melynek keretében többek között megvalósult az intézmény külső hőszigetelése és nyílászáróinak cseréje is. A legmodernebb eszközökkel felszerelve megkezdte működését hat esztendeje az egymilliárd forintból megvalósított Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ, valamint négy esztendeje a hatvanmillió



forintból megépített, egy gyermekorvosi, felnőtt háziorvosi és fogorvosi rendelőnek is otthont adó Anti úti orvosi rendelő.

A település lakosságának szolgálatában a városvezetés nagyon fontos célkitűzésként fogalmazta meg az egészségügyi alapellátás további fejlesztését, melynek megvalósítása érdekében 2016. közepén pályázatot nyújtottunk be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 4.1.1-15 pályázati felhívására a Központ Orvosi Rendelő infrastrukturális fejlesztését és orvostechnikai eszközbeszerzését célul tűzve. A benyújtott pályázat eredményeként mintegy 60 millió Ft összegű támogatást nyert el városunk. A beruházás keretében a Központi Orvosi Rendelő Béke sétány 5. szám alatti épületére egy új, 90 m² alapterületű magastetőt épít, melyben a védőnői szolgálat működéséhez kapcsolódóan kialakításra kerül két multifunkcionális helyiség, ahol a csecsemőmasszázs és a méhnyakrákszűrés megjelenő részére prevenciók céljait szolgáló mellőnvizsgálatok oktatásának biztosításával új szolgáltatások lesz-

nek elérhetőek a lakosság számára. Megépül az új szintre vezető lépcsőház, fejlesztésre kerül a lift, valamint 180 m²-en felújításra kerül a tetőfelület is. Mindhárom szinten kialakításra kerül egy szabványos akadálymentes melléképítésű helyiséggel, a földszinten és az első emeleten felújításra kerül a női és a férfi vizesblokk, valamint megépül egy-egy gyermek wc, illetve kialakításra kerül a takarítószer tároló helyiség is az első és a második emeleten. A támogatásból beszerzésre kerülő orvostechnikai eszközök (fogászati kezelőegység fogászati székekkel, hordozható defibrillátor, 12 csatornás EKG készülék, mellőnvizsgáló modell és a védőnők részére mobiltelefon készülékek) is az alapellátási rendszer minőségének javulását szolgálják. Ezen projekt megvalósítása 2017. június elsejével vette kezdetét és a tervek szerint idén ősszel befejeződik a kivitelezés, illetve 2018. október 31-ével megtörténik a projekt műszaki zárása is.

Az egészségügyi alapellátás folyamatos fejlesztése mellett kiemelt figyelmet fordítottunk a szakellátás fejlesztésére is, melynek mentén 2017. májusában pályázatot nyújtottunk be az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program 2.2.19-17 Járóbeteg szakellátó szolgáltatások fejlesztése tárgyú felhívására. A pályázat a 2017. december 4-én kelt támogatási döntés szerint 79.604.060 forint összegű vissza nem térítendő támogatásban részesült. A projekt keretében egyrészt olyan

eszközök beszerzése valósul meg, amelyekkel jelenleg nem rendelkezik a sarkadi járás mintegy 24.000 lakosának ellátását biztosító Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ, másrészt megújuló eszközök cseréje is megvalósul, mely utóbbiak esetében az amortizációból kifolyólag indokolt a korszerűbbre való váltás. A beszerzendő eszközök a szakorvosok által ellátott rendelések közül a tüdőgyógyászati, a kardiológiai, a fül-orr-gégészeti, a bőrgyógyászati, a nőgyógyászati és az ultrahangos vizsgálatokat támogatják, míg a nem szakorvosi ellátás keretében a fizioterápiát, a gyógytornát, a labor és a nappali kórház színvonalát javul a beszerzésekkel. A projekt megvalósítása 2018. február elsején vette kezdetét. A tervek szerint márciusban indul a közbeszerzési eljárás, melynek keretében három nagy értékű ultrahang diagnosztikai készülék és több kisebb értékű eszköz (EKG, holter, spirométer, vérnyomásmérő, arc és homoküreg vizsgáló, rehabilitációs korlát, defibrillátor) beszerzése valósul meg a nyár folyamán.

A fentiekben bemutatott projekt eredményeként jelentősen megújul és korszerűsödik a Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ eszközállománya, melynek hatására tovább javul az intézmény által nyújtott egészségügyi szakellátás minősége. A fejlesztések révén szélesebb spektrumú ellátással csökkenthető a betegutak hossza, több vizsgálatot egyrészt olyan

(folytatás a 2. oldalon)



Az Év Hangja... FELHÍVÁS

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR „AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel szavalóversenyt hirdet.

Jelentkezni a Sarkadi Kistérség valamennyi településéről korlátlan számban lehet. A válogatásról a zsűri juttatja tovább a döntőbe a versenyzőket – korcsoportonként 5-5 főt.

„AZ ÉV HANGJA” serleg - korcsoportonként - vándorol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoport-bontásban:

I. korcsoport (1-2 osztály)
II. korcsoport (3-4 osztály)
III. korcsoport (5-6 osztály)
IV. korcsoport (7-8 osztály)
V. korcsoport (felölt, azaz 14 évtől - nyugdíjas korig)
VI. korcsoport (nyugdíjasok)

Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésével (bármilyen verssel)



az alábbi elérhetőségeken lehet:

postán - Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 5720 Sarkad, PF 4

e-mail - informacio@sarkadi-konyvtar.hu

személyesen - Városi Könyvtár - Sarkad, Vasút u. 1.

Nevezési határidő - 2018. március 16.

A válogatás dátuma 2018. március 26. (hétfő) és 27. (kedd) du. 13 óra.

A döntőn, 2018. április 11-én (szerda) derül ki, hogy korcsoportonként ki lesz „AZ ÉV HANGJA” a Sarkadi Kistérségben.

Bővebb felvilágosítás a könyvtárban!

A DAREH Bázis Zrt. közleménye

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

A DAREH Bázis Zrt. Sarkadon is elindította 2017 őszén a sárga színű, lakosságnak kiosztott szelektív hulladékgyűjtő edények ürítését! Egyelőre havi egy alkalommal kerül sor a sárga szelektív kukák ürítésére!

A következő szelektív ürítés városszerte 2018. március 2-án, pénteken lesz! A szolgáltató törekszik pénteken valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol pénteken ez nem si-

kerül, a szállítást 2018. március 3-án, szombaton pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy **reggel 06.30-ig** helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 06.00 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínű egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozótermében a **2018-as esztendőben is minden héten** ügyfélszolgálatot működtet az alábbiak szerint:

Az ügyfélfogadási idő minden hónap páratlan heteinek keddi munkanapjain 12:00-tól 14:00-ig, páros heteinek keddi munkanapjain 11:30-tól 13:00-ig, tart! Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között (!) a 06-30-965-3732-es, valamint a 06-30-219-3556-os telefonszámon, illetve a karacson.olga@tappe.hu e-mail címen is elérhetőek.

DAREH Bázis Zrt.

Köszönetnyilvánítás

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja szeretné megköszönni azt a sokféle segítséget, amelyet a Disznótoros ebéd és a Farsangi rendezvény kapcsán kapott.

Köszönjük, hogy rendezvényeinken zenélt Major József.

A Farsangi Rendezvényünk támogatóinak is szívből köszönjük az adományokat, felajánlásokat. Támogatóink voltak: a klubtagok, Germán József vállalkozó, Dandé Zoltán vállalkozó, Papp János vállalkozó, Privát -DOXABO Kft., Cukrársz üzem - Virág Sándorné, Váradi Károly órás, Sétány Patika, Jarví-Uida Nemzetközi Kft., Évi Ró-

vidáru, Gazdabolt, Kaméleon Trend - Bende Anita, Dohánybolt - Csóka Mária, Tejkuckó - Varga Beáta, Silver Panna Papírbolt - Szász János, Dohánybolt - Palásti Imre, Tuti Duri - Zuh Katalin Eszter, Szikra Vas-Műszaki Kereskedés - Kovács Gábor, Fröhlich Duó Bt. - Juli turi, Jutka virágbolt, Deák Lányok Virágboltja, Oré Tamásné vállalkozó, Kovács Pálné vállalkozó, Dobi Lajos vállalkozó, Jármű - Műszaki Bolt - Tóth Gábor, Drogéria - Székely Mária, Ram-Dervis Kft, Roni Pékség Kft.

Még egyszer mindenkinek szívből köszönjük a segítségét!

Aldást, békességet!



SARKADI BÁRKÁS HORGÁSZEGYESÜLET ÉS AZ ÉDENKERT-TAVAK HORGÁSZ-HALÁSZ HÍREI

Egyesületünk 2018. január 12-én megkezdte a 2018 évről szóló Állami horgászokmányok, Körösvidéki Horgász Egyesületek, Békési Horgászegyesület és az Édenkert-tavak vízterületeire szóló horgász-halász területi engedélyek értékesítését az Éden Horgászboltban (Sarkad, Körösháti utca hrsz. 3279.).

Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetségének vízterületeinek kiosztását és az engedélyek árait megtalálja a www.khesz.hu/node/717 honlapon.

Békési Horgászegyesület területi engedélye (Hosszúfok-Határér-Kölesér főcsatorna, Gyepes főcsatorna, Puskaporos tó) Ara: Felölt 9.000Ft, Ifi/kezdvezményezett 4.500Ft, Gyermek 2.000Ft, Kisszerszám Halász: 18.000Ft Napijegy árak (24 órás): Felölt 1.500Ft, Ifi/kezdvezményezett 1.000Ft.

Édenkert-tavak területi engedély árai:

Területi Éves Horgász/Halász engedély - 35.000Ft (60kg békés hal, 10db ragadozó, egyéb hal napi 5kg elvitelére jogosít)

Területi Éves Sporthorgász/halász területi engedély - 16.000Ft (hal elvitelére nem jogosít)

Kiegészítő/Női Horgászfeleség Éves /Féléves Területi Horgász/Halász engedély - 17.000Ft (25kg békés hal, 5db ragadozó, egyéb hal napi 5kg elvitelére jogosít)

Gyermek/Ifi Éves területi horgászengedély - 10.000Ft (15kg nemes hal, egyéb hal napi 2kg elvitelére jogosít)

Gyermek Éves Területi horgászengedély - 2.000Ft (napi 2kg, maximum 20kg egyéb hal elvitelére jogosít)

12 órás Napi Horgász/Halász engedély - 3.000Ft (2db 3kg-os békés hal, vagy ragadozó, egyéb halfajból 5kg elvitelére jogosít)

12 órás Napi Sporthorgász/Halász engedély - 1.500Ft (hal elvitelére nem jogosít)

12 órás Külföldi/Turistahorgász engedély - 4.000Ft (2db 3kg-os békés hal, vagy ragadozó, egyéb halfajból 5kg elvitelére jogosít)

12 órás Napi Gyermekhorgász engedély - 400Ft (2kg



egyéb hal elvitelére jogosít)

Aki éves vagy féléves engedélyt vált az Édenkert-tavakra köteles társadalmi munkákon (nádvágás, kiszáradt fák gallyazása, kivágása, elszáradt gallyak, levelek gereblyézése, égetése, szemétszedés, halórzési feladatok, horgásztáborban gyermekfelügyelet, hétvégén-ünnepnapokon nappali feladatok ellátása) részt venni (20 óra/év) vagy 10 óra/félév, a társadalmi munka kiváltható egyszeri 3.000Ft/év vagy 1.500Ft/félév, díj megfizetésével (18-65 éves korú tagokra vonatkozik).

Kötelező tartozékok az Édenkert-tavakon 2018. évben: Merítőháló min. mérete: 50 50cm, Nagyméretű Pontymatrac min. mérete 130 90cm, Digitális mérleg, Halmérlegelő zsák, mérőszalag, golyóstoll, szemeteszsák, éjszakai horgászathoz/halászathoz kempinglámpa. Ezen kötelező tartozékok hiányában a horgászathalászathoz nem kezdhető meg.

ÉDENKERT-TAVAK TAVASZI NYITVATARTÁSA: MÁRCIUS hónapban 7 - 18óríg, ÁPRILIS hónapban 7 - 19 óráig, MÁJUS hónapban 6 - 20 óráig.

További információ az Éden Horgászboltban vagy a 06-30/405-3550 telefonszámon Debreczeni Gábornál kapható.

Sarkadi Bárkás Horgászegyesület vezetősége

Teremlabdarúgó bajnokság



„Ha nem repülhetsz, fuss!
Ha nem repülhetsz, menj!
Ha nem mehetsz, csússz!
De akárhogy is legyen mozgaj!”

Kedves Kinizsi Szurkolók!

A Sarkadi Kinizsi LE mérkőzései a tavaszi forduló alapszakaszában a következők:

- 2018. február 24. - 14.00 óra - Doboz-Sarkadi Kinizsi LE
- 2018. március 3. - 14.30 óra - Sarkadi Kinizsi LE - Bucsa
- 2018. március 11. - 14.30 - Csabacsüd - Sarkadi Kinizsi LE
- 2018. március 17. - 14.30 - Sarkadi Kinizsi LE - Békés
- 2018. március 24. - 15.00 - Gyomaendrőd - Sarkadi Kinizsi LE

A Foreszt KSZE teremlabdarúgó bajnokságot rendez **2018. március 14-én (szerda) 17.00 órától a Sarkadi Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium tornacsarnokában.**

Jelentkezési határidő: 2018. március 12. (hétfő)

A csapatok létszáma: maximum 15 fő

Nevezési díj: 6.000 Ft

Díjazás: I-III helyezés, valamint a legjobb kapus, legjobb játékos



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Hallotta?

Rövid híreink

Életmód Klub

2018. február 26-án hétfőn 17:00 órától a városi könyvtárban.

Témáink:
- Szervezetünk tisztítása természetes módon

- Öntsünk tiszta vizet a pohárba

Minden, amit a tiszta vízről tudni érdemes. Víztesztet csinálunk, megnézzük, ki milyen vizet iszik a mindennapokban.

Kérünk minden érdeklődőt, hogy hozzon magával olyan vizet, amelyet napi szinten fogyaszt. (ásványvíz, csapvíz)

Várunk mindenkit szeretettel! Tegyük együtt egészségünkért és környezetünkért!

Doba Mihályné
szervezetvezető

Meghívó Közgyűlésre

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete vezetősége tisztelettel meghívja minden tagját 2018. március 09-én 10:00 órakor kezdődő közgyűlésre.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ /Sarkad, Vár u. 2/b/

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az egyesület 2017. évi munkájáról. Előadó: Puskás Sándorné elnök

2. Beszámoló a 2017. évi gazdasági munkáról. Előadó: Szabó Lászlóné gazdasági vezető

3. Felügyelő Bizottság beszámolója a 2017. évben végzett munkáról. Előadó: Takó Ferencné felügyeleti bizottság elnöke

4. Hozzászólások, javaslatok

5. Beszámoló elfogadása

6. Egyéb bejelentés

7. Nónapi megemlékezés

8. Ebéd - zene - tánc

A zenét Juhász Imre szolgálja.

Minden nyugdíjas társat szeretettel várunk. Jelentkezni lehet a Bartók Béla Művelődési Központban minden szerdán 9-10 óráig az ebéd árának 750 Ft/fő egy időben történő befizetésével

2018.03.07-ig. Amennyiben a közgyűlés határozatképtelen az alapszabály 7 SS (1) bekezdés alapján a közgyűlést 10:30 percre azonos tartalommal, ismét összehívjuk és a megjelentek létszáma fogja a határozatképességet biztosítani.

Puskás Sándorné elnök

Meghívó

Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesület Sarkadi Helyi Szervezete 2018. évi programjai

- Minden hétfőn 14:00-16:00-ig fogadóóra a Vasút u. 11. alatt,

- Április 15.: Románia - Székelyjő (ebéddel - útiköltséggel 6.500 Ft),

- Április 28.: Évnyitó - Anyák napi ebéd a Bartók Béla Művelődési Központban,

- Május 11.: Fürdőlátogatás Békéscsabára,

- Május 30.: Románia - Zsidó arborétum - botanikus kert kirándulás. (Ebéd nélküli - csak útiköltség 3.500 Ft/fő),

- Június 14.: Románia - Déva kirándulás (csak útiköltség, 4.000 Ft/fő),

- Június 21.: Fürdő Gyomaendrődre, július 11.: Fürdő Békéscsabára, június 19.: Fürdő Füzesgyarmatra. Szervezeti találkozó ebéddel,

- Augustus 10-11-12.: Szállással ellátott, félpanziós kirándulás a romániai Torockóra. (18.000 Ft/fő, 2 éjszaka),

- Szeptember: Kirándulás Lökösháza, a Bréda kastély megtekintése (időpont később),

- Október: Kirándulás Gyulára, az Almássy-kastély megtekintése (időpont később),

- December 1.: Egyesületünk évszázó ebédje a Bartók Béla Művelődési Központban.

Reméljük tudtok válogatni a tervezett programokból és szeretettel várunk mindenkit. Az újságban mindig hirdetjük külön az aktuális rendezvényeinket, kirándulásainkat. Tisztelettel:

Doba Mihályné
szervezetvezető

Barangolás a Francia Riviérán...

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület **2018. június 26. - július 02.** között kirándulást szervez nem csak nyugdíjasoknak a Francia Riviérára.

Jelentkezés és bővebb felvilágosítás a művelődési központban szerdánként a fogadóórán 10-11 óra között vagy Perei Károlynénál a 06-20-561-1778-as telefonszámon, március 31-ig.

Várjuk minden kedves nyugdíjas és nem nyugdíjas, utazni vágyó jelentkezését.

Perei Károlyné elnök

Nem csak Cukorbetegnek!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűléstünket **2018. március 7-én, szerdán 14.00 órától** tartjuk a Református Egyház Idősek Otthonának ebédlőjében.

Témánk lesz, a Nemzetközi Nónapi megemlékezés.

Vendégünk Dr. Kárpáti Mónika adjunktus, szemész orvos aki a cukorbetegség szemet érintő problémáiról tart előadást.

A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés.

Köszönettel:
Major József az egyesület elnöke

Meghívó

Sarkad és Kistérsége Kerekpáros, Egészségmegőrző Ifjúsági Egyesület tisztelettel meghívja valamennyi tagját, új tagját 2018. március 10-én (szombaton) 16:00 órakor kezdődő közgyűlésére. Határozatképességen esetén a közgyűlés 17:00 órai kezdettel kerül megrendezésre. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a felsorolt napirendek tekintetében.

Helye: Sarkad, Zsárai u. 57.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az egyesület 2017. évi tevékenységéről, gazdálkodásáról,

2. 2018. évre tervezett program ajánlat ismertetése, elfogadása,

3. Új tagok felvétele,

4. Tagdíj megállapítása, befizetése,

5. Hozzászólások, egyéb.

Minden tagunk és új tagunk megjelenésére feltétlen számítunk!

**Tisztelettel:
az egyesület elnöksége**

